

# Наши гости— Надежда Павлова и Вячеслав Гордеев

Вчера в Чебоксары приехали солисты балета Большого театра Союза ССР Надежда Павлова и Вячеслав Гордеев. На железнодорожном вокзале их встречали заведующая отделом культуры Чувашского обкома КПСС О. И. Талля, министр культуры республики И. А. Кочетова, деятели искусства и культуры, представители трудящихся города. Артистам преподнесли хлеб-соль, букеты цветов.

Надежда Павлова — наша землячка. Родилась в Чебоксарах, окончила Пермское хореографическое училище, сезон 1974—75 года танцевала в Пермском театре оперы и балета, с нынешнего сезона она принята в Большой театр. В 1972 году, будучи ученицей шестого класса хореографического училища, Надежда Павлова завоевала первую премию и звание лауреата на Всесоюзном конкурсе артистов балета в Москве. Следующий год принес ей новый успех. На Втором международном конкурсе артистов балета в Москве воспитанница Пермского училища Надя Павлова стала обладательницей приза Большого театра Союза ССР («Гран при»), зо-

лотой медали и звания лауреата.

Вячеслав Гордеев уже несколько сезонов выступает в Большом театре. На его сцене он станцевал главные партии в балетах «Щелкунчик», «Дон-Кихот» и ряде других спектаклей. На Всесоюзном конкурсе артистов балета в Москве в 1972 году молодой танцовщик был отмечен второй премией и званием лауреата. Отличным было выступление Вячеслава Гордеева и на Втором международном конкурсе артистов балета в Москве. Тогда, в 1973 году, он получил первую премию, золотую медаль и звание лауреата.

По приезде в Чебоксары известные артисты балета дали короткие ин-

тервью корреспондентам республиканских газет и Чувашского радио.

**НАДЕЖДА ПАВЛОВА:** С большим удовольствием приехала в Чебоксары. Ведь этот город — моя родина. И, конечно же, очень рада, что буду танцевать перед земляками. Чем был примечателен 1975 год? Тем, что меня пригласили в труппу Большого театра. Танцевать на его сцене — мечта каждого артиста. В Москве уже выступила в главных

партиях в балетах «Жизель» и «Щелкунчик».

**ВЯЧЕСЛАВ ГОРДЕЕВ:** Нынешний год — юбилейный для нашего театра: 200-й сезон. Естественно, предстоит много работы, предстоит и большие гастроли в Новосибирске, Ленинграде и Свердловске. Рады, что хоть и ненадолго, но смогли приехать в Чебоксары. Сегодня вместе с балетной труппой Чувашского музыкального театра выступим в «Жизели», а завтра — в концертной программе...



Вчера вечером в музыкальном театре для делегатов XXXVI Чувашской областной партийной конференции был показан балет А. Адана «Жизель». В главных партиях были заняты солисты Большого театра: партию Жизели исполнила Надежда Павлова, Альберта танцевал Вячеслав Гордеев.

Зрители тепло встретили

спектакль. Бурными аплодисментами приветствовали они великолепное исполнение артистов из Москвы.

**Н. ПЕЙКОВ.**

На снимке: встреча Надежды Павловой и Вячеслава Гордеева на железнодорожном вокзале.

Фото В. Исаева.